

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KERÜLETI-UTCA 6 SZ. HIRDETMÉNY ÉS NYILVÉRTÉSE...

SZERKESZTŐSÉG BUDAPEST, IV. KERÜLETI-UTCA 6 SZ. KIRALYI NEM KÜLDÉK VISSZA...

Mi lesz a javaslattal?

A képviselőház mai ülése némi világságot veletl a véderőtervényjavaslat lebegő kérdésére. Aki kellett volna ugyanis a képviselőház...

látott. S ugyanaz a Tisza Kálmán, ki sütkérezett valaha a dicsőségben a mikor nevével éljenek, ma ostromállapotba helyezi az ország fővárosát, mert néhány fiatal ember azt kiáltozza, hogy eleve! S Budapest egész helyőrségének kiurkollatására volt szükség, hogy a miniszterelnök föléit megkíméjék ezeknek a kiáltásoknak a hallgatásától.

Budapest, február 8. Budget nélkül fog előreláthatóan eltelni az év első három hónapja, mely időpontig indemennyit nyert a kormány a törvényhozástól. Még ma ki sem számítható, hogy mikor lesz befejező a képviselőház...

meg nem felel felőrába vitatta bele magát és a kormány nem felelő érdekében tisztán szavak fölött, folytatni vitát, azt hiszik, talán mégis lehetséges a 14. § szövegének oly nemű módosítását találni meg — pl. § szövegének: ezen a legközelebbi tíz évre dró...

Németország és Amerika. Békét tart Bismarck mindenféle és senki nem vádolhatja, hogy nem ügyel lelkiismeretesen a világ békéjére is. De az ő békéje nem az alamsziak és jámborok békéje. Csak olyan béke kell neki, mely mellett minden napnak meg van egészeség zsörtölődése, mert ez felel meg az igazi porosz természetnek, melynek épen Bismarck hercege a legtipikusabb képviselője.

Habsburg-trógiák. A Habsburg-család évkönyveibe nem most jeyezték fel az első esetet, hogy hirtelen és váratlanul meghalt a király. De az ősi uralkodói kastély ajtaján, E. dinasztia házszékében uralkodása alatt sokszor megessett már, hogy férfi tagjai érszakos halálal végzették le reményekre jogosító életüket. A százközt lefolyásában nem kevesebb, mint tizenkét hasonló esetről emlékszik meg a történet.

herceg, kinek halálát mai napig rejtelmes homály borítja, nem egyedül hagyta végre borzúsztó és véresen megosztult tételt. Balm Hans, Eschenbach Walter és Wart Rudolf voltak gyilkosai, kik a karolinai korona viselőjét a Reusz-föld túsó partján levő kiseretenek szemelatorai legyilkolták. Albrecht császár egy vén koldusszony karjai közt lehetett ki léték.

december 3-án egy másik Habsburg, VI. Albrecht osztrák herceg. A bécsi Burg falai közt halt meg személyes bosszú áldozataképpen. Nyolcz hónappal a gyilkosok előtt a „Hohle Markt”-on kivégeztette Holzer Farkas bécsi polgarmestert s Holzer egyik híve nyújtotta neki a méregpoharat.

javára, hogy igazolni tudta hazuról való távollétét a nélkül, hogy utazására vonatkozólag a legkisebb gyanyu is támadhatott volna. Ha en most a pap levele várszalvó, azt mondanám, hogy a neje nálam járt és elbeszéltem a közlünk történetek — mi lenne az eredménye? Az asszony ahhoz a könyvny módhoz folyamodnék, hogy egyenesen eltagadnám az igazat — és ebben az esetben ugyan melyiknek adna hitelt az elvadtú férfi.

tisztes ember természetesen érezhet, mikor egy bánat-sújtató barátjának ir, de gondosan tartózkodtam attól, hogy bármiké is cselezek neje emlékére, vagy arra az úrré, melyet a család otthonában maga után hagyott. Levelem — sajnos — rosszul esett neki és sértette. Nem is írt aztán évekig, míg nem az idő telése enyhébbé tette hangulatát. A későbbi időből való levelek el vannak leve a annak idején lezsernek használható oly felvilágosító megadására, a melyben talán nekem is lesz részem.

KAIN ÖRÖKSÉGE. REGÉNY. Irta: WILKIE COLLINS. Első kötet. Első idősok: 1857—1859. Mi történt a börtönben — elbeszéli az igazat. S ebben a betegesen cikornyás modorban monda aztán el öntudatlanul a szegény ember, hogy a lezseren milyen ravaszul és milyen kegyetlenül ámtotta.









Déli tőzsde.

A déli tőzsde elején a jobb arányú szállítás volt...

BÉCSI GABONATOZSDE.

Bécs, febr. 8. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai tőzsdén az összes gabonafajtában...

BÉCSI ÁRUTOZSDE.

Bécs, febr. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdén...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Külföldi értéktőzsdék zárása. Február 8.

Table with multiple columns showing exchange rates for various locations like Paris, Berlin, London, etc.

Frankfurt, febr. 8. (Esti tőzsde.) Magyar aranyár...

Frankfurt, febr. 8. (Esti tőzsde.) Magyar aranyár...

Páris, febr. 8. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

London, febr. 7. (Zárta.) Magyar aranyárak 814...

London, febr. 8. (Mégnyitás.) Angol csónakok 99...

Newyork, febr. 7. (Kabelábrány.) Volsó Beurlow...

Newyork, febr. 8. (Kabelábrány.) Volsó Beurlow...

KÜLFÖLDI ÁRUTOZSDEK.

Külföldi áruztőzsdék zárása. Február 8.

Table with multiple columns showing commodity prices for various goods like wheat, oil, etc.

Newyork, febr. 7. (Kabelábrány.) Gypot Newyork...

Newyork, febr. 7. (Kabelábrány.) Gypot Newyork...

Newyork, febr. 8. (Kabelábrány.) Gypot Newyork...

BORASZAT.

Szőlők védelme a filoxéra ellen. A filoxéra ellen való védekezés...

NAPIREND: február 9-án.

Napirend: február 9-án. Napfény: Szombat...

Magyar aranyárak.

Magyar aranyárak. Magyar aranyárak 814...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Hely: H. B. Budapest, febr. 8.

Bécs Nathán. Dániel katonasági helyettes...

NE P-SZÍNHÁZ. Budapest, febr. 8.

Szimplicius. Nagy operák...

M.KIR. OPERAHÁZ. Hely: H. B. Budapest, febr. 8.

FIDELIO. Nagy opera 2 felvonás...

NEMET SZÍNHÁZ. Budapest, febr. 8.

Die Räuber. Szonettek...

Első fővárosi orpheum. Nagymező-utca 17. sz. alatt.

Az éj csodája. Melyik erőtől...

Időjárás. a m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése...

Kivonat a hiv. lap febr. 8-ki számából.

Arveresek a fővárosban. Wessz Sándor 621...

Arveresek a vidéken. Matusz Mihály 4188...

Prága, febr. 8. Nyers ezukor Prágában 17. Ausgib...

Berlin, febr. 8. Buza tarva, rozs szőlő, zab...

Hamburg, febr. 8. (Külf.) Santos közepes...

Hamburg, febr. 7. Petroleum helyben 650...

Páris, febr. 8. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, febr. 8. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Havre, febr. 8. Kétfolyó hónapra 994, négy...

Rorochol, febr. 7. Előrendelt magyar buza 211...

Bréma, febr. 7. Petroleum helyben 650...

Antwerpen, febr. 7. Petroleum 179...

Newyork, febr. 8. (Külf.) Rio vagy Santos VII...

Felelős szerkesztő: Csavolszky Lajos.

Közlekedési utmutató. Megjelent legutóbb az Egyetértés január 21-én...

Large table titled 'A budapesti aru-és értéktőzsde hivatalos arjegyzései február 8.' containing various market data, exchange rates, and commodity prices.



KIS HIRDELMESEK

Minden hirdetésre felvillósítást ad a kiadóhivatallal. Címmel ellátott hirdetés minden közlés után meg 30 kr. belyeggyel is fizetendő.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a választás szükségese levélbelyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Reménytelen, Sorait vétem, írtam hálá, a vihar elcsúszott, és csak a szél... Házassági ajánlat, 23 éves leány, 1200 ft... Eladás, 10 éves leány, 1200 ft... Nem szédélgés, 10 éves leány, 1200 ft... Gőzifűtők, 10 éves leány, 1200 ft... Gyári vállalkozás, 10 éves leány, 1200 ft...

Eladás, 10 éves leány, 1200 ft... Nem szédélgés, 10 éves leány, 1200 ft... Gőzifűtők, 10 éves leány, 1200 ft... Gyári vállalkozás, 10 éves leány, 1200 ft...

FEHERNEMŰK, 1 db inon feher ing 1.25... BUTOROK, legújabb minőségű... Alkalmazást nyér, Kertész kerestetik... Házmesteri, állást önját egy gyermek... Joghaltató, ki a magyar és német nyelv... Egy gazdatiszt, ki a magyar és német nyelv... Marhanörlegek, hűtőmelegek... FUCHS G., 305 magyar nyelvű és szomszéd...

100-300 frt mellékjövédelmet hónapokon szerzhet minden... Vétel, Megvételre keresek egy 200-300 holdas... Oktatás, Egy okl. északnémet... nevelő, a francia és angol nyelvet... gép locomobil, legújabb 3-4 éves... Lakás és bérlet, Haszonbérlet, Egy 300-500... Különféle, 1887. Leányok anélkül... Fischer Lajos, Teplitz (Csehországban).

15 évi sikertől koránvaló, Köhögés, rekedtség és asztma elleni Strauss... mellpszittát, mellszőrp és mellőrt... TÖRÖK sorsjegyeket, 1889. évi török sorsjegyek... KÖLCSÖNT, SCHLESINGER J., 1889. évi török sorsjegyek... Makulatura! Felvágatlan egyetértés mmászánki kapható. Bővebbet a kiadóhivatallal.

1889 HU, FÉRFI, UDAFÉNY, IV. KESZ, KÉZIRATOK, BAK, BAKSÉNY, LEVÉ, ELOPÍZT, Vidék, postán, hál, 100 ft... Egy szám ára 100 ft... Az u, ű felsőgek, körünkbe érke, udvarlataikuk, betel. Öszinte örök, mindenkor ide, nemzet. Ez all, vélyesebb, sz, talat. Az alattvaló, retet nyilatkoz, szívek akkor, szomorúság n, alkalmak meg, teségéről és n. Az a bizalom, hez fordulnak, szontbizalmat, a kölcsönös s, kal nem meg, hogy irányony, gyobb a szeret, ért, annál ink, gára, a kiket, től meg va, rázzuk és így, idejövételét, magyar nemz, ben. S nagyv, ha uralkodón, jelenik meg k, vounlva be n. Meg vagyv, nemzet, külö, sága ez all, tünneti hódó, hogy a polgá, hivatalnok k, a pályahivat, idő és helyze, ovációkra. A, algha tehet, mást s kevés, ponthoz. De, mely egyszer, ezrek és ezr, elé s utjában, dolhatessen k, mit máskor, van a szíve, más alkalom. S más tek, felség megjel, jelenése alk, gadásra talál. A nemzet, az éles meg, kérdésben, a, sen a koron, róla győzdve, egy eltilendő.

1889 HU, FÉRFI, UDAFÉNY, IV. KESZ, KÉZIRATOK, BAK, BAKSÉNY, LEVÉ, ELOPÍZT, Vidék, postán, hál, 100 ft... Egy szám ára 100 ft... Az u, ű felsőgek, körünkbe érke, udvarlataikuk, betel. Öszinte örök, mindenkor ide, nemzet. Ez all, vélyesebb, sz, talat. Az alattvaló, retet nyilatkoz, szívek akkor, szomorúság n, alkalmak meg, teségéről és n. Az a bizalom, hez fordulnak, szontbizalmat, a kölcsönös s, kal nem meg, hogy irányony, gyobb a szeret, ért, annál ink, gára, a kiket, től meg va, rázzuk és így, idejövételét, magyar nemz, ben. S nagyv, ha uralkodón, jelenik meg k, vounlva be n. Meg vagyv, nemzet, külö, sága ez all, tünneti hódó, hogy a polgá, hivatalnok k, a pályahivat, idő és helyze, ovációkra. A, algha tehet, mást s kevés, ponthoz. De, mely egyszer, ezrek és ezr, elé s utjában, dolhatessen k, mit máskor, van a szíve, más alkalom. S más tek, felség megjel, jelenése alk, gadásra talál. A nemzet, az éles meg, kérdésben, a, sen a koron, róla győzdve, egy eltilendő.

1889 HU, FÉRFI, UDAFÉNY, IV. KESZ, KÉZIRATOK, BAK, BAKSÉNY, LEVÉ, ELOPÍZT, Vidék, postán, hál, 100 ft... Egy szám ára 100 ft... Az u, ű felsőgek, körünkbe érke, udvarlataikuk, betel. Öszinte örök, mindenkor ide, nemzet. Ez all, vélyesebb, sz, talat. Az alattvaló, retet nyilatkoz, szívek akkor, szomorúság n, alkalmak meg, teségéről és n. Az a bizalom, hez fordulnak, szontbizalmat, a kölcsönös s, kal nem meg, hogy irányony, gyobb a szeret, ért, annál ink, gára, a kiket, től meg va, rázzuk és így, idejövételét, magyar nemz, ben. S nagyv, ha uralkodón, jelenik meg k, vounlva be n. Meg vagyv, nemzet, külö, sága ez all, tünneti hódó, hogy a polgá, hivatalnok k, a pályahivat, idő és helyze, ovációkra. A, algha tehet, mást s kevés, ponthoz. De, mely egyszer, ezrek és ezr, elé s utjában, dolhatessen k, mit máskor, van a szíve, más alkalom. S más tek, felség megjel, jelenése alk, gadásra talál. A nemzet, az éles meg, kérdésben, a, sen a koron, róla győzdve, egy eltilendő.

1889 HU, FÉRFI, UDAFÉNY, IV. KESZ, KÉZIRATOK, BAK, BAKSÉNY, LEVÉ, ELOPÍZT, Vidék, postán, hál, 100 ft... Egy szám ára 100 ft... Az u, ű felsőgek, körünkbe érke, udvarlataikuk, betel. Öszinte örök, mindenkor ide, nemzet. Ez all, vélyesebb, sz, talat. Az alattvaló, retet nyilatkoz, szívek akkor, szomorúság n, alkalmak meg, teségéről és n. Az a bizalom, hez fordulnak, szontbizalmat, a kölcsönös s, kal nem meg, hogy irányony, gyobb a szeret, ért, annál ink, gára, a kiket, től meg va, rázzuk és így, idejövételét, magyar nemz, ben. S nagyv, ha uralkodón, jelenik meg k, vounlva be n. Meg vagyv, nemzet, külö, sága ez all, tünneti hódó, hogy a polgá, hivatalnok k, a pályahivat, idő és helyze, ovációkra. A, algha tehet, mást s kevés, ponthoz. De, mely egyszer, ezrek és ezr, elé s utjában, dolhatessen k, mit máskor, van a szíve, más alkalom. S más tek, felség megjel, jelenése alk, gadásra talál. A nemzet, az éles meg, kérdésben, a, sen a koron, róla győzdve, egy eltilendő.

1889 HU, FÉRFI, UDAFÉNY, IV. KESZ, KÉZIRATOK, BAK, BAKSÉNY, LEVÉ, ELOPÍZT, Vidék, postán, hál, 100 ft... Egy szám ára 100 ft... Az u, ű felsőgek, körünkbe érke, udvarlataikuk, betel. Öszinte örök, mindenkor ide, nemzet. Ez all, vélyesebb, sz, talat. Az alattvaló, retet nyilatkoz, szívek akkor, szomorúság n, alkalmak meg, teségéről és n. Az a bizalom, hez fordulnak, szontbizalmat, a kölcsönös s, kal nem meg, hogy irányony, gyobb a szeret, ért, annál ink, gára, a kiket, től meg va, rázzuk és így, idejövételét, magyar nemz, ben. S nagyv, ha uralkodón, jelenik meg k, vounlva be n. Meg vagyv, nemzet, külö, sága ez all, tünneti hódó, hogy a polgá, hivatalnok k, a pályahivat, idő és helyze, ovációkra. A, algha tehet, mást s kevés, ponthoz. De, mely egyszer, ezrek és ezr, elé s utjában, dolhatessen k, mit máskor, van a szíve, más alkalom. S más tek, felség megjel, jelenése alk, gadásra talál. A nemzet, az éles meg, kérdésben, a, sen a koron, róla győzdve, egy eltilendő.

ALÁÍRÁSI FELHÍVÁS

rajecz-tepiczi fürdővállalatnak részvénytársasággá való átalakítására vonatkozó tervezet.

A vállalat tárgya: a rajecz-tepiczi fürdővállalatnak a fürdő felvirágztatását célzó megnagyobbítása és továbbvitel: tartama pedig 100 évre állapították meg. Az erre szükséges 500,000 osztr. énkénti frtnyi tőke részvények útján szerkesztik be. E célból 100,000 forint értékű részvényeket és 400,000 frt értékű előltségi részvényeket késznek kihosszátva és pedig: a) 200 000 - tizedrészesre osztható - 500 frt névértékű tizedrészes részvény... b) 300 000 - szintén 50 frtos tizedrészesre osztható - 500 frt névértékű előltségi részvény... A részvények neve szőlők és az előltségi részvényre csak 50% lesz befizetendő; ekként egy előltségi tizedrészesen 25 frt készpénz. A törz- és előltségi részvények közt különbség abban rejlik, hogy a törzrészvények mindaddig nem kamatoznak, míg az előltségi részvények előnyös osztalékok nem részesülnek. A jelenlegi fürdővállalatok alábbi részleteit vagyunkat a részvénytársaságnak engedjük át, s annak tiszta (teherment) értékéért 80%-ig törzsrészvényeket fogunkat el, 20%-ot pedig előltségi részvényekben. Ezen vagyón áll: 1. A nagy vendégszálló, egytörtemű és fedett sétáló; 2. «Stefania» villa 20 szobával, hideg zuhanyfürdővel, éttermekkel, istállóval, fűszerek; 3. «Stefania» villa 16 szobával; 4. «Stefania» villa 3 szobával; 5. «Felművés» villa 12 szobával; 6. új fürdőház kádifürdővel, olvasóteremmel, kámpókkal; 7. új fürdőház 3 kádifürdővel; 8. volt vasmosó épület; 9. bolt és kámpóház; 10. jegykassza; 11. kertészek; 12. üvegház; 13. 100 fut. hód. kámpóház egy üvegüzemmel, kámpóház és építőkészletek beszállítással; 14. 100 fut. hód. kámpóház; 15. 100 fut. hód. kámpóház; 16. 100 fut. hód. kámpóház; 17. 100 fut. hód. kámpóház; 18. 100 fut. hód. kámpóház; 19. 100 fut. hód. kámpóház; 20. 100 fut. hód. kámpóház; 21. 100 fut. hód. kámpóház; 22. 100 fut. hód. kámpóház; 23. 100 fut. hód. kámpóház; 24. 100 fut. hód. kámpóház; 25. 100 fut. hód. kámpóház; 26. 100 fut. hód. kámpóház; 27. 100 fut. hód. kámpóház; 28. 100 fut. hód. kámpóház; 29. 100 fut. hód. kámpóház; 30. 100 fut. hód. kámpóház; 31. 100 fut. hód. kámpóház; 32. 100 fut. hód. kámpóház; 33. 100 fut. hód. kámpóház; 34. 100 fut. hód. kámpóház; 35. 100 fut. hód. kámpóház; 36. 100 fut. hód. kámpóház; 37. 100 fut. hód. kámpóház; 38. 100 fut. hód. kámpóház; 39. 100 fut. hód. kámpóház; 40. 100 fut. hód. kámpóház; 41. 100 fut. hód. kámpóház; 42. 100 fut. hód. kámpóház; 43. 100 fut. hód. kámpóház; 44. 100 fut. hód. kámpóház; 45. 100 fut. hód. kámpóház; 46. 100 fut. hód. kámpóház; 47. 100 fut. hód. kámpóház; 48. 100 fut. hód. kámpóház; 49. 100 fut. hód. kámpóház; 50. 100 fut. hód. kámpóház; 51. 100 fut. hód. kámpóház; 52. 100 fut. hód. kámpóház; 53. 100 fut. hód. kámpóház; 54. 100 fut. hód. kámpóház; 55. 100 fut. hód. kámpóház; 56. 100 fut. hód. kámpóház; 57. 100 fut. hód. kámpóház; 58. 100 fut. hód. kámpóház; 59. 100 fut. hód. kámpóház; 60. 100 fut. hód. kámpóház; 61. 100 fut. hód. kámpóház; 62. 100 fut. hód. kámpóház; 63. 100 fut. hód. kámpóház; 64. 100 fut. hód. kámpóház; 65. 100 fut. hód. kámpóház; 66. 100 fut. hód. kámpóház; 67. 100 fut. hód. kámpóház; 68. 100 fut. hód. kámpóház; 69. 100 fut. hód. kámpóház; 70. 100 fut. hód. kámpóház; 71. 100 fut. hód. kámpóház; 72. 100 fut. hód. kámpóház; 73. 100 fut. hód. kámpóház; 74. 100 fut. hód. kámpóház; 75. 100 fut. hód. kámpóház; 76. 100 fut. hód. kámpóház; 77. 100 fut. hód. kámpóház; 78. 100 fut. hód. kámpóház; 79. 100 fut. hód. kámpóház; 80. 100 fut. hód. kámpóház; 81. 100 fut. hód. kámpóház; 82. 100 fut. hód. kámpóház; 83. 100 fut. hód. kámpóház; 84. 100 fut. hód. kámpóház; 85. 100 fut. hód. kámpóház; 86. 100 fut. hód. kámpóház; 87. 100 fut. hód. kámpóház; 88. 100 fut. hód. kámpóház; 89. 100 fut. hód. kámpóház; 90. 100 fut. hód. kámpóház; 91. 100 fut. hód. kámpóház; 92. 100 fut. hód. kámpóház; 93. 100 fut. hód. kámpóház; 94. 100 fut. hód. kámpóház; 95. 100 fut. hód. kámpóház; 96. 100 fut. hód. kámpóház; 97. 100 fut. hód. kámpóház; 98. 100 fut. hód. kámpóház; 99. 100 fut. hód. kámpóház; 100. 100 fut. hód. kámpóház; 101. 100 fut. hód. kámpóház; 102. 100 fut. hód. kámpóház; 103. 100 fut. hód. kámpóház; 104. 100 fut. hód. kámpóház; 105. 100 fut. hód. kámpóház; 106. 100 fut. hód. kámpóház; 107. 100 fut. hód. kámpóház; 108. 100 fut. hód. kámpóház; 109. 100 fut. hód. kámpóház; 110. 100 fut. hód. kámpóház; 111. 100 fut. hód. kámpóház; 112. 100 fut. hód. kámpóház; 113. 100 fut. hód. kámpóház; 114. 100 fut. hód. kámpóház; 115. 100 fut. hód. kámpóház; 116. 100 fut. hód. kámpóház; 117. 100 fut. hód. kámpóház; 118. 100 fut. hód. kámpóház; 119. 100 fut. hód. kámpóház; 120. 100 fut. hód. kámpóház; 121. 100 fut. hód. kámpóház; 122. 100 fut. hód. kámpóház; 123. 100 fut. hód. kámpóház; 124. 100 fut. hód. kámpóház; 125. 100 fut. hód. kámpóház; 126. 100 fut. hód. kámpóház; 127. 100 fut. hód. kámpóház; 128. 100 fut. hód. kámpóház; 129. 100 fut. hód. kámpóház; 130. 100 fut. hód. kámpóház; 131. 100 fut. hód. kámpóház; 132. 100 fut. hód. kámpóház; 133. 100 fut. hód. kámpóház; 134. 100 fut. hód. kámpóház; 135. 100 fut. hód. kámpóház; 136. 100 fut. hód. kámpóház; 137. 100 fut. hód. kámpóház; 138. 100 fut. hód. kámpóház; 139. 100 fut. hód. kámpóház; 140. 100 fut. hód. kámpóház; 141. 100 fut. hód. kámpóház; 142. 100 fut. hód. kámpóház; 143. 100 fut. hód. kámpóház; 144. 100 fut. hód. kámpóház; 145. 100 fut. hód. kámpóház; 146. 100 fut. hód. kámpóház; 147. 100 fut. hód. kámpóház; 148. 100 fut. hód. kámpóház; 149. 100 fut. hód. kámpóház; 150. 100 fut. hód. kámpóház; 151. 100 fut. hód. kámpóház; 152. 100 fut. hód. kámpóház; 153. 100 fut. hód. kámpóház; 154. 100 fut. hód. kámpóház; 155. 100 fut. hód. kámpóház; 156. 100 fut. hód. kámpóház; 157. 100 fut. hód. kámpóház; 158. 100 fut. hód. kámpóház; 159. 100 fut. hód. kámpóház; 160. 100 fut. hód. kámpóház; 161. 100 fut. hód. kámpóház; 162. 100 fut. hód. kámpóház; 163. 100 fut. hód. kámpóház; 164. 100 fut. hód. kámpóház; 165. 100 fut. hód. kámpóház; 166. 100 fut. hód. kámpóház; 167. 100 fut. hód. kámpóház; 168. 100 fut. hód. kámpóház; 169. 100 fut. hód. kámpóház; 170. 100 fut. hód. kámpóház; 171. 100 fut. hód. kámpóház; 172. 100 fut. hód. kámpóház; 173. 100 fut. hód. kámpóház; 174. 100 fut. hód. kámpóház; 175. 100 fut. hód. kámpóház; 176. 100 fut. hód. kámpóház; 177. 100 fut. hód. kámpóház; 178. 100 fut. hód. kámpóház; 179. 100 fut. hód. kámpóház; 180. 100 fut. hód. kámpóház; 181. 100 fut. hód. kámpóház; 182. 100 fut. hód. kámpóház; 183. 100 fut. hód. kámpóház; 184. 100 fut. hód. kámpóház; 185. 100 fut. hód. kámpóház; 186. 100 fut. hód. kámpóház; 187. 100 fut. hód. kámpóház; 188. 100 fut. hód. kámpóház; 189. 100 fut. hód. kámpóház; 190. 100 fut. hód. kámpóház; 191. 100 fut. hód. kámpóház; 192. 100 fut. hód. kámpóház; 193. 100 fut. hód. kámpóház; 194. 100 fut. hód. kámpóház; 195. 100 fut. hód. kámpóház; 196. 100 fut. hód. kámpóház; 197. 100 fut. hód. kámpóház; 198. 100 fut. hód. kámpóház; 199. 100 fut. hód. kámpóház; 200. 100 fut. hód. kámpóház; 201. 100 fut. hód. kámpóház; 202. 100 fut. hód. kámpóház; 203. 100 fut. hód. kámpóház; 204. 100 fut. hód. kámpóház; 205. 100 fut. hód. kámpóház; 206. 100 fut. hód. kámpóház; 207. 100 fut. hód. kámpóház; 208. 100 fut. hód. kámpóház; 209. 100 fut. hód. kámpóház; 210. 100 fut. hód. kámpóház; 211. 100 fut. hód. kámpóház; 212. 100 fut. hód. kámpóház; 213. 100 fut. hód. kámpóház; 214. 100 fut. hód. kámpóház; 215. 100 fut. hód. kámpóház; 216. 100 fut. hód. kámpóház; 217. 100 fut. hód. kámpóház; 218. 100 fut. hód. kámpóház; 219. 100 fut. hód. kámpóház; 220. 100 fut. hód. kámpóház; 221. 100 fut. hód. kámpóház; 222. 100 fut. hód. kámpóház; 223. 100 fut. hód. kámpóház; 224. 100 fut. hód. kámpóház; 225. 100 fut. hód. kámpóház; 226. 100 fut. hód. kámpóház; 227. 100 fut. hód. kámpóház; 228. 100 fut. hód. kámpóház; 229. 100 fut. hód. kámpóház; 230. 100 fut. hód. kámpóház; 231. 100 fut. hód. kámpóház; 232. 100 fut. hód. kámpóház; 233. 100 fut. hód. kámpóház; 234. 100 fut. hód. kámpóház; 235. 100 fut. hód. kámpóház; 236. 100 fut. hód. kámpóház; 237. 100 fut. hód. kámpóház; 238. 100 fut. hód. kámpóház; 239. 100 fut. hód. kámpóház; 240. 100 fut. hód. kámpóház; 241. 100 fut. hód. kámpóház; 242. 100 fut. hód. kámpóház; 243. 100 fut. hód. kámpóház; 244. 100 fut. hód. kámpóház; 245. 100 fut. hód. kámpóház; 246. 100 fut. hód. kámpóház; 247. 100 fut. hód. kámpóház; 248. 100 fut. hód. kámpóház; 249. 100 fut. hód. kámpóház; 250. 100 fut. hód. kámpóház; 251. 100 fut. hód. kámpóház; 252. 100 fut. hód. kámpóház; 253. 100 fut. hód. kámpóház; 254. 100 fut. hód. kámpóház; 255. 100 fut. hód. kámpóház; 256. 100 fut. hód. kámpóház; 257. 100 fut. hód. kámpóház; 258. 100 fut. hód. kámpóház; 259. 100 fut. hód. kámpóház; 260. 100 fut. hód. kámpóház; 261. 100 fut. hód. kámpóház; 262. 100 fut. hód. kámpóház; 263. 100 fut. hód. kámpóház; 264. 100 fut. hód. kámpóház; 265. 100 fut. hód. kámpóház; 266. 100 fut. hód. kámpóház; 267. 100 fut. hód. kámpóház; 268. 100 fut. hód. kámpóház; 269. 100 fut. hód. kámpóház; 270. 100 fut. hód. kámpóház; 271. 100 fut. hód. kámpóház; 272. 100 fut. hód. kámpóház; 273. 100 fut. hód. kámpóház; 274. 100 fut. hód. kámpóház; 275. 100 fut. hód. kámpóház; 276. 100 fut. hód. kámpóház; 277. 100 fut. hód. kámpóház; 278. 100 fut. hód. kámpóház; 279. 100 fut. hód. kámpóház; 280. 100 fut. hód. kámpóház; 281. 100 fut. hód. kámpóház; 282. 100 fut. hód. kámpóház; 283. 100 fut. hód. kámpóház; 284. 100 fut. hód. kámpóház; 285. 100 fut. hód. kámpóház; 286. 100 fut. hód. kámpóház; 287. 100 fut. hód. kámpóház; 288. 100 fut. hód. kámpóház; 289. 100 fut. hód. kámpóház; 290. 100 fut. hód. kámpóház; 291. 100 fut. hód. kámpóház; 292. 100 fut. hód. kámpóház; 293. 100 fut. hód. kámpóház; 294. 100 fut. hód. kámpóház; 295. 100 fut. hód. kámpóház; 296. 100 fut. hód. kámpóház; 297. 100 fut. hód. kámpóház; 298. 100 fut. hód. kámpóház; 299. 100 fut. hód. kámpóház; 300. 100 fut. hód. kámpóház; 301. 100 fut. hód. kámpóház; 302. 100 fut. hód. kámpóház; 303. 100 fut. hód. kámpóház; 304. 100 fut. hód. kámpóház; 305. 100 fut. hód. kámpóház; 306. 100 fut. hód. kámpóház; 307. 100 fut. hód. kámpóház; 308. 100 fut. hód. kámpóház; 309. 100 fut. hód. kámpóház; 310. 100 fut. hód. kámpóház; 311. 100 fut. hód. kámpóház; 312. 100 fut. hód. kámpóház; 313. 100 fut. hód. kámpóház; 314. 100 fut. hód. kámpóház; 315. 100 fut. hód. kámpóház; 316. 100 fut. hód. kámpóház; 317. 100 fut. hód. kámpóház; 318. 100 fut. hód. kámpóház; 319. 100 fut. hód. kámpóház; 320. 100 fut. hód. kámpóház; 321. 100 fut. hód. kámpóház; 322. 100 fut. hód. kámpóház; 323. 100 fut. hód. kámpóház; 324. 100 fut. hód. kámpóház; 325. 100 fut. hód. kámpóház; 326. 100 fut. hód. kámpóház; 327. 100 fut. hód. kámpóház; 328. 100 fut. hód. kámpóház; 329. 100 fut. hód. kámpóház; 330. 100 fut. hód. kámpóház; 331. 100 fut. hód. kámpóház; 332. 100 fut. hód. kámpóház; 333. 100 fut. hód. kámpóház; 334. 100 fut. hód. kámpóház; 335. 100 fut. hód. kámpóház; 336. 100 fut. hód. kámpóház; 337. 100 fut. hód. kámpóház; 338. 100 fut. hód. kámpóház; 339. 100 fut. hód. kámpóház; 340. 100 fut. hód. kámpóház; 341. 100 fut. hód. kámpóház; 342. 100 fut. hód. kámpóház; 343. 100 fut. hód. kámpóház; 344. 100 fut. hód. kámpóház; 345. 100 fut. hód. kámpóház; 346. 100 fut. hód. kámpóház; 347. 100 fut. hód. kámpóház; 348. 100 fut. hód. kámpóház; 349. 100 fut. hód. kámpóház; 350. 100 fut. hód. kámpóház; 351. 100 fut. hód. kámpóház; 352. 100 fut. hód. kámpóház; 353. 100 fut. hód. kámpóház; 354. 100 fut. hód. kámpóház; 355. 100 fut. hód. kámpóház; 356. 100 fut. hód. kámpóház; 357. 100 fut. hód. kámpóház; 358. 100 fut. hód. kámpóház; 359. 100 fut. hód. kámpóház; 360. 100 fut. hód. kámpóház; 361. 100 fut. hód. kámpóház; 362. 100 fut. hód. kámpóház; 363. 100 fut. hód. kámpóház; 364. 100 fut. hód. kámpóház; 365. 100 fut. hód. kámpóház; 366. 100 fut. hód. kámpóház; 367. 100 fut. hód. kámpóház; 368. 100 fut. hód. kámpóház; 369. 100 fut. hód. kámpóház; 370. 100 fut. hód. kámpóház; 371. 100 fut. hód. kámpóház; 372. 100 fut. hód. kámpóház; 373. 100 fut. hód. kámpóház; 374. 100 fut. hód. kámpóház; 375. 100 fut. hód. kámpóház; 376. 100 fut. hód. kámpóház; 377. 100 fut. hód. kámpóház; 378. 100 fut. hód. kámpóház; 379. 100 fut. hód. kámpóház; 380. 100 fut. hód. kámpóház; 381. 100 fut. hód. kámpóház; 382. 100 fut. hód. kámpóház; 383. 100 fut. hód. kámpóház; 384. 100 fut. hód. kámpóház; 385. 100 fut. hód. kámpóház; 386. 100 fut. hód. kámpóház; 387. 100 fut. hód. kámpóház; 388. 100 fut. hód. kámpóház; 389. 100 fut. hód. kámpóház; 390. 100 fut. hód. kámpóház; 391. 100 fut. hód. kámpóház; 392. 100 fut. hód. kámpóház; 393. 100 fut. hód. kámpóház; 394. 100 fut. hód. kámpóház; 395. 100 fut. hód. kámpóház; 396. 100 fut. hód. kámpóház; 397. 100 fut. hód. kámpóház; 398. 100 fut. hód. kámpóház; 399. 100 fut. hód. kámpóház; 400. 100 fut. hód. kámpóház; 401. 100 fut. hód. kámpóház; 402. 100 fut. hód. kámpóház; 403. 100 fut. hód. kámpóház; 404. 100 fut. hód. kámpóház; 405. 100 fut. hód. kámpóház; 406. 100 fut. hód. kámpóház; 407. 100 fut. hód. kámpóház; 408. 100 fut. hód. kámpóház; 409. 100 fut. hód. kámpóház; 410. 100 fut. hód. kámpóház; 411. 100 fut. hód. kámpóház; 412. 100 fut. hód. kámpóház; 413. 100 fut. hód. kámpóház; 414. 100 fut. hód. kámpóház; 415. 100 fut. hód. kámpóház; 416. 100 fut. hód. kámpóház; 417. 100 fut. hód. kámpóház; 418. 100 fut. hód. kámpóház; 419. 100 fut. hód. kámpóház; 420. 100 fut. hód. kámpóház; 421. 100 fut. hód. kámpóház; 422. 100 fut. hód. kámpóház; 423. 100 fut. hód. kámpóház; 424. 100 fut. hód. kámpóház; 425. 100 fut. hód. kámpóház; 426. 100 fut. hód. kámpóház; 427. 100 fut. hód. kámpóház; 428. 100 fut. hód. kámpóház; 429. 100 fut. hód. kámpóház; 430. 100 fut. hód. kámpóház; 431. 100 fut. hód. kámpóház; 432. 100 fut. hód. kámpóház; 433. 100 fut. hód. kámpóház; 434. 100 fut. hód. ká